

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 27 februarie 2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la ședință sunt prezenți din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, toți cei 19 consilieri locali.

Întrebă dacă în legătură cu modul de redactare al hotărârilor și al procesului - verbal al ședinței ordinare din 30.01.2020 comunicat domnilor consilieri locali în format electronic, sunt obiecțiuni. Nu sunt.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din 30.01.2020. Se aprobă cu 18 voturi "pentru" și 1 "abținere" a domnului consilier local Moiseș Florian Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva).

În continuare, atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

Menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 225/20.02.2020, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, toate proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Suplimentar față de proiectul ordinii de zi, executivul a mai comunicat prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali, încă 6 puncte, o parte au fost comunicate prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali anterior datei de desfășurare a ședinței, respectiv cele 5 proiecte de hotărâre, iar în dimineața zilei de 27 februarie 2020 a mai fost comunicată încă o adresă din partea Companiei Aquaserv S.A., respectiv, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 5.784/26.02.2020 prin care Consiliul de administrație al societății Compania Aquaserv S.A., convoacă Adunarea Generală a acționarilor - Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș, care va avea loc la sediul societății, din Tg. Mureș, str. Kos Karoly, nr. 1, în data de 02 aprilie 2020, ora 13,00. Pentru proiectele de hotărâre propuse suplimentar, potrivit dispozițiilor legale sunt întrunite condițiile necesare pentru a putea fi supuse dezbaterii acestei ședințe, având rapoartele de specialitate ale compartimentelor cărora le-au fost solicitate și totodată avizele comisiilor de specialitate buget, urbanism, socială și juridică din cadrul Consiliului local Sighișoara. Dacă aceste proiecte de hotărâre vor fi aprobate a fi introduse pe ordinea de zi, ele se vor discuta. În caz contrar, se vor discuta numai proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local Șoneriu Mihai - Marcel, căruia îi dă cuvântul.

Președintele de ședință anunță că la ședință participă ca invitați domnul Oprea Mircea - Țonu, director - S.C. Apă, Termic, Transport S.A., domnul Maior Gheorghe - director al S.C. Ecoserv Sig S.R.L., domnul Nerișanu Nicușor - Dorian - din partea Serviciului Public Poliția Locală Sighișoara, domnul Stanciu Mihai - delegatul sătesc al satului Hetiur și șefii serviciilor publice din cadrul primăriei și a unităților direct subordonate.

Anunță că ordinea de zi, pe lângă cele 22 de puncte, va cuprinde suplimentar, în urma votului, punctele care au fost propuse a fi introduse pe ordinea de zi, respectiv 5 proiecte de hotărâre și o adresă.

Înainte de a se supune la vot introducerea celor 6 puncte suplimentare pe ordinea de zi a ședinței de azi, domnul primar intervine și precizează că retrage de pe proiectul ordinii de zi, punctul 14, respectiv, proiectul de hotărâre privind revocarea prevederilor art. 1 din Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 168/27.09.2019 privind preluarea unor contracte de închiriere.

Președintele de ședință supune la vot introducerea celor 6 puncte suplimentare pe ordinea de zi a ședinței. Se aprobă cu 15 voturi "pentru" și 4 "abțineri" ale domnilor consilieri locali: Duma Felix - Lucian, Ștefănescu Constantin, Colceriu Iosif - Dan și Moiseș Florian Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva).

Președintele de ședință supune la vot, fără punctul 14 de pe proiectul ordinii de zi respectiv, proiectul de hotărâre privind revocarea prevederilor art. 1 din Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 168/27.09.2019 privind preluarea unor contracte de închiriere, retras de pe ordinea de zi de inițiator, Primarul Municipiului Sighișoara și cu renumerotarea corespunzătoare a punctelor înscrise, următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 4.545/17.02.2020 cu privire la nemulțumirile Asociațiilor de proprietari din municipiul Sighișoara față de serviciile derulate și costurile practicate de către operatorul de salubritate S.C. Schuster Ecosal S.R.L.
2. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 4.686/18.02.2020 cu privire la aspectele de nelegalitate constatate de către Prefectul Județului Mureș, în urma exercitării controlului de legalitate cu privire la Hotărârile Consiliului Local Sighișoara nr. 226 - 232 din data de 19.12.2019, adoptate de Consiliul Local Sighișoara
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap din cadrul Direcției de Asistență Socială Sighișoara, pentru anul 2020
4. Proiect de hotărâre privind desfășurarea evenimentului cultural organizat de către Asociația Culturală Sighișoara Blues Hospital și punerea la dispoziție, cu titlu gratuit, a Sălii Festive a primăriei, pe perioada desfășurării evenimentului cultural
5. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de "Cetățean de onoare al Municipiului Sighișoara" Înaltpreasfințitului Părinte Irineu Pop
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Municipiului Sighișoara
7. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de Funcții al Municipiului Sighișoara
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2020, al S.C. Ecoserv Sig S.R.L.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Apă Termic Transport S.A. pe anul 2020
10. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului municipiului Sighișoara în Adunarea Generală a A.D.I. "AQUA INVEST MUREȘ" pentru a vota, în Adunarea Generală a A.D.I. "AQUA INVEST MUREȘ", ajustarea/modificarea prețurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare - epurare pentru aria de operare a S.C. Compania Aquaserv S.A.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL - "STRADA OCTAVIAN GOGA", Sighișoara
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL "SCHIMBARE DE FUNCȚIUNE DIN ZONĂ COMERCIALĂ ÎN ZONĂ DE LOCUIT", Sighișoara, str. Magnoliei, nr. f.n.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional pentru prelungirea contractului de închiriere pentru imobilul din Sighișoara, str. Nicolae Bălcescu, nr. 6, în care funcționează Grădinița cu program normal nr. 6 Sighișoara
14. Proiect de hotărâre privind modificarea unor contracte de concesiune
15. Proiect de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale, precum și modificarea și ulterior prelungirea unor contracte de concesiune

16. Proiect de hotărâre privind stabilirea volumului pentru valorificarea lemnului de foc către populație în anul 2020 din fondul forestier proprietatea Municipiului Sighișoara
17. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea volumului masei lemnoase propus spre valorificare în anul 2020, a modului de valorificare în cursul anului 2020 a masei lemnoase provenită din fondul forestier proprietate a Municipiului Sighișoara, a prețurilor de referință pentru anul de producție 2020, pe specii/grupe de specii, grade de accesibilitate, sortimente dimensionale și natura produsului, stabilite în condiții de piață, pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate a Municipiului Sighișoara, a prețurilor de pornire la licitație și a tipului de licitații care se vor organiza în cursul anului 2020, pentru valorificarea masei lemnoase pe picior provenită din fondul forestier proprietate a Municipiului Sighișoara și a Listei partizilor propuse pentru aprovizionarea populației cu lemne de foc pentru anul 2020
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 al fondului forestier, întocmit de Ocolul Silvic Sighișoara
19. Proiect de hotărâre privind organizarea, administrarea și întreținerea pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara pe anul 2020
20. Proiect de hotărâre privind întabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren și aprobarea închirierii directe a acestuia
21. Proiect de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 233/19.12.2019, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.

împreună cu cele 6 puncte suplimentare, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării acordului de parteneriat cu Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi Cluj-Napoca, Fundația Veritas Sighișoara și Școala Gimnazială "Miron Neagu" din Sighișoara, acord care a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 51/13.09.2016 și modificat prin Hotărârile Consiliului Local Sighișoara nr. 197/28.12.2017, nr. 33/28.02.2018, nr. 210/25.10.2018 și 7/30.01.2020
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL "DEZVOLTARE ZONĂ REZIDENȚIALĂ CU LOCUINȚE COLECTIVE", Sighișoara, str. Viilor, nr. f.n.
3. Proiect de hotărâre privind întabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri
4. Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 194/31.10.2019 privind concesionarea imobilului "Turnul Croitorilor", monument istoric, parte din ansamblul fortificațiilor Cetății Municipiului Sighișoara
5. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 28/20.02.2020 privind aprobarea Programului anual pentru anul 2020, al finanțării nerambursabile alocate de la bugetul local al Municipiului Sighișoara
6. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 5.784/26.02.2020 prin care Consiliul de administrație al societății Compania Aquaserv S.A., convoacă Adunarea Generală a acționarilor - Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș, care va avea loc la sediul societății, din Tg. Mureș, str. Kos Karoly, nr. 1, în data de 02 aprilie 2020, ora 13,00, cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al Companiei Aquaserv S.A. și numirea unui Consiliu de administrație provizoriu pe o perioadă de 4 luni.

Se aprobă ordinea de zi, împreună cu cele 6 puncte suplimentare aprobate și votate a fi introduse pe ordinea de zi și fără punctul 14 de pe proiectul ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind revocarea prevederilor art. 1 din Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 168/27.09.2019 privind preluarea unor contracte de închiriere, cu unanimitate de voturi, cu mențiunea că punctul 14 de pe proiectul ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind revocarea prevederilor art. 1 din Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 168/27.09.2019 privind preluarea unor contracte de închiriere a fost retras

de către domnul primar, inițiatorul proiectului de hotărâre, urmând ca celelalte proiecte enumerate pe ordinea de zi să se renumeroteze în mod corespunzător, acest proiect amintit fiind exclus de pe ordinea de zi.

La punctul 1 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului Toth Tivadar, Viceprimarului Municipiului Sighișoara, pentru a prezenta, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 4.545/17.02.2020 cu privire la nemulțumirile Asociațiilor de proprietari din municipiul Sighișoara față de serviciile derulate și costurile practicate de către operatorul de salubritate S.C. Schuster Ecosal S.R.L.

Nu sunt discuții.

La punctul 2 al ordinii de zi, se dă cuvântul Secretarului General al Municipiului Sighișoara, pentru a prezenta, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 4.686/18.02.2020 cu privire la aspectele de nelegalitate constatate de către Prefectul Județului Mureș, în urma exercitării controlului de legalitate cu privire la Hotărârile Consiliului Local Sighișoara nr. 226 - 232 din data de 19.12.2019, adoptate de Consiliul Local Sighișoara.

Nu sunt discuții.

La punctul 3 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap din cadrul Direcției de Asistență Socială Sighișoara, pentru anul 2020.

Se dă cuvântul doamnei Bădău Doina - Victoria, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției de Asistență Socială Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 29/27 februarie 2020 privind aprobarea numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap din cadrul Direcției de Asistență Socială Sighișoara, pentru anul 2020.**

La punctul 4 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind desfășurarea evenimentului cultural organizat de către Asociația Culturală Sighișoara Blues Hospital și punerea la dispoziție, cu titlu gratuit, a Sălii Festive a primăriei, pe perioada desfășurării evenimentului cultural.

Se dă cuvântul domnului Marian Stelian, șef birou, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Biroului Logistic, Aprovizionare Tehnico - Materială și Administrativ.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 30/27 februarie 2020 privind desfășurarea evenimentului cultural organizat de către Asociația Culturală Sighișoara Blues Hospital și punerea la dispoziție, cu titlu gratuit, a Sălii Festive a primăriei, pe perioada desfășurării evenimentului cultural.**

La punctul 5 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind conferirea titlului de "Cetățean de onoare al Municipiului Sighișoara" Înaltpreasfințitului Părinte Irineu Pop.

Se prezintă, Raportul de specialitate al Direcției Relații Publice și Comunicare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 31/27 februarie 2020 privind conferirea titlului de "Cetățean de onoare al Municipiului Sighișoara" Înaltpreasfințitului Părinte Irineu Pop.**

La punctul 6 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Municipiului Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Răduț Anca - Maria, șef serviciu, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Serviciului Resurse Umane și Administrare Sistem Informatic.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 32/27 februarie 2020 privind modificarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Municipiului Sighișoara.**

La punctul 7 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de Funcții al Municipiului Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Răduț Anca - Maria, șef serviciu, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Serviciului Resurse Umane și Administrare Sistem Informatic.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 33/27 februarie 2020 privind modificarea Statului de Funcții al Municipiului Sighișoara.**

La punctul 8 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2020, al S.C. Ecoserv Sig S.R.L.

Se dă cuvântul domnului Maior Gheorghe, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al S.C. Ecoserv Sig S.R.L.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi "pentru" și 2 "abțineri" ale domnilor consilieri locali Duma Felix - Lucian și Ștefănescu Constantin (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 34/27 februarie 2020 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2020, al S.C. Ecoserv Sig S.R.L.**

La punctul 9 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Apă Termic Transport S.A. pe anul 2020.

Se dă cuvântul domnului Oprea Mircea - Țonu, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al S.C. Apă Termic Transport S.A.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 35/27 februarie 2020 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Apă Termic Transport S.A. pe anul 2020.**

La punctul 10 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului municipiului Sighișoara în Adunarea Generală a A.D.I. "AQUA INVEST MUREȘ" pentru a vota, în Adunarea Generală a A.D.I. "AQUA INVEST MUREȘ", ajustarea/modificarea prețurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare - epurare pentru aria de operare a S.C. Compania Aquaserv S.A.

Se dă cuvântul domnului Radu Pavel - Puiu, șef serviciu, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este nefavorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi "pentru", 3 "abțineri" ale domnilor consilieri locali: Burghilea Bogdan - Ioan, Sîrbu Ioan - Iulian și Drăghici Ioan (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 1 vot "împotriva" al domnului consilier local Ștefănescu Constantin și se adoptă **hotărârea nr. 36/27 februarie 2020 privind mandatarea reprezentantului municipiului Sighișoara în Adunarea Generală a A.D.I. "AQUA INVEST MUREȘ" pentru a vota, în Adunarea Generală a A.D.I. "AQUA INVEST MUREȘ", ajustarea/modificarea prețurilor la apă potabilă și a tarifelor la canalizare - epurare pentru aria de operare a S.C. Compania Aquaserv S.A.** Domnul consilier local și viceprimar Toth Tivadar, nu participă la vot.

La punctul 11 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL - "STRADA OCTAVIAN GOGA", Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Popescu Adina - Gabriela, arhitect șef în cadrul Consiliului Județean Mureș, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Generale Arhitect Șef din cadrul Consiliului Județean Mureș.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.
Se trece la discuții.

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet solicită prezența la lucrările ședinței a domnului Bîrsan Ovidiu, referent în cadrul Compartimentului Urbanism, Disciplina în Construcții, Patrimoniu UNESCO, pentru a-i adresa o întrebare I se spune că la ședință participă doamna arhitect șef Popescu Adina - Gabriela.

Doamna Popescu Adina - Gabriela spune că domnul Bîrsan Ovidiu, nu este specialist ... responsabilii de urbanism nu pot iniția saude aceea este dânsa prezentă...

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet insistă pe lângă prezența doamnei arhitect șef Popescu Adina - Gabriela, să fie prezent și domnul Bîrsan Ovidiu

Prezent în sala de ședință, este întrebat de doamna consilier local Buzogany Erzsebet care este explicația faptului pentru care în urmă cu o zi, deși a fost solicitat de către comisiile de buget și urbanism a refuzat să fie prezent în ședința de comisie pentru explicațiile pe care le solicitau?

Domnul Bîrsan Ovidiu menționează că dânsul este un simplu funcționar de execuție

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet îl întreabă dacă avea cunoștință despre datele din proiectul aflat pe ordinea de zi de vineri, 21.02.2020? Pe site-ul instituției există documentația

Domnul Bîrsan Ovidiu menționează că la momentul respectiv, nu avea datele la care face referire doamna consilier local Buzogany Erzsebet, proiectul fiind la Tg. Mureș pentru a fi avizat Cât privește raportul de specialitate, acesta a fost întocmit de arhitectul șef al județului Mureș, doamna Popescu Adina - Gabriela.

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet arată că domnul Bîrsan Ovidiu nu a răspuns solicitărilor dânilor pentru că nu este arhitect șef și nici în măsură să le dea explicații, dar totuși, consideră că ar fi fost corect, domnul Bîrsan Ovidiu să vină în ședința de comisie să le spună, nu să-i sfideze și ulterior să plece acasă. Dâșii l-au așteptat Nu i se pare corect

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 37/27 februarie 2020 privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL - "STRADA OCTAVIAN GOGA", Sighișoara.**

La punctul 12 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL "SCHIMBARE DE FUNCȚIUNE DIN ZONĂ COMERCIALĂ ÎN ZONĂ DE LOCUIT", Sighișoara, str. Magnoliei, nr. f.n.

Se dă cuvântul doamnei Popescu Adina - Gabriela, arhitect șef în cadrul Consiliului Județean Mureș, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Generale Arhitect Șef din cadrul Consiliului Județean Mureș.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 38/27 februarie 2020 privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL "SCHIMBARE DE FUNCȚIUNE DIN ZONĂ COMERCIALĂ ÎN ZONĂ DE LOCUIT", Sighișoara, str. Magnoliei, nr. f.n.**

La punctul 13 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional pentru prelungirea contractului de închiriere pentru imobilul din Sighișoara, str. Nicolae Bălcescu, nr. 6, în care funcționează Grădinița cu program normal nr. 6 Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 39/27 februarie 2020 privind aprobarea actului adițional pentru prelungirea contractului de închiriere pentru imobilul din Sighișoara, str. Nicolae Bălcescu, nr. 6, în care funcționează Grădinița cu program normal nr. 6 Sighișoara.**

La punctul 14 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea unor contracte de concesiune.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 40/27 februarie 2020 privind modificarea unor contracte de concesiune.**

La punctul 15 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind îndreptarea unei erori materiale, precum și modificarea și ulterior prelungirea unor contracte de concesiune.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Burghelă Bogdan - Ioan arată că în cazul acestui proiect de hotărâre ar avea două situații de lămurit dar, dat fiind faptul că la ședință este prezentă doamna Hundorfean Eugenia, îi propune președintelui de ședință să-i dea cuvântul întâi dânzei.

Doamna Hundorfean Eugenia, participant la ședință, arată că reprezintă Asociația crescătorilor de taurine din satul Hetiur, este producător local, comercializând produsele pe care le produce, în piața agroalimentară din oraș. Contractul de concesiune care a fost încheiat în urmă cu 10 ani a expirat anul trecut, cu drept de prelungire de încă 5 ani, din câte a înțeles. Redevența pe suprafața de 65 de hectare a fost anul trecut de 2.000 lei. Începând din acest an, redevența a înțeles că va fi de 20.000 lei. Întrebă ce vor putea face din subvenția pe care o primesc, să curățe pășunile sau să plătească această redevența, în condițiile în care un litru de lapte costă 1 leu? Este adevărat că anul trecut a scăzut numărul de animale pentru că un membru al asociației care deținea un număr de 12 bovine s-a retras din motive de sănătate, fiind obligat să-și vândă animalele. Pentru că anul acesta, membrul respectiv al asociației s-a simțit mai bine, dorește să-și crească efectivul de animale. Asociația pentru anul acesta a declarat exact efectivul de animale existent la 1 ianuarie. Ceea ce dorește să spună este că efectivul de animale într-o asociație poate să scadă sau să crească, însă dată fiind situația asociației dânzei sunt obligați să plătească un impozit și o

redevență atât de mare, în condițiile în care părinții membrilor asociației au cedat teren proprietate personală pentru acest pășunat de bovine. Pe lângă toate aceste costuri, dâșii au nevoie să-și cumpere utilaje. Anul trecut, personal a cumpărat o freză pentru curățarea mărăcinilor, cu suma de 7.500 euro, din Italia, pentru că nu au bani să cumpere utilaje noi. Contractul de vânzare - cumpărare al utilajului l-a adus la primărie. Lipsurile sunt multe, începând cu lipsa apei numai atunci când plouă nu își fac griji că nu au apă pentru animale de aceea au decis să se constituie într-o asociație pentru a beneficia fiecare de partea lui de subvenție, altfel ar fi destul de greu ”Dacă și această subvenție o vor lua și ne amenință că ne pun la licitație că trebuie să dăm atâția bani atunci, noi cu ce ne mai alegem?”

Președintele de ședință îi dă cuvântul domnului consilier local Burghilea Bogdan - Ioan care arată că art. 5 alin. (1) al acestui proiect de hotărâre spune : ”Se aprobă modificarea contractului de concesiune”. Întrebă dacă se poate modifica în mod unilateral un contract aflat în derulare? Unilateral însemnând numai prin voința noastră (n.n. voința executivului și a legislativului) pentru că cealaltă parte, respectiv Asociația crescătorilor de taurine pare să nu fie de acord. Întrebă dacă înainte de inițierea acestui proiect de hotărâre au avut loc consultări de formă sau mai profunde cu partenerii contractuali. În proiectul de hotărâre la alin. (1) lit. b) se precizează că redevența va fi în valoare de 20.000 lei, calculată astfel: 6.160 kg masă verde/ha./an conform datelor din AGR II B (n.n. Raport statistic) care se va înmulți cu 0,005 lei /kg și înmulțit cu 65 de hectare. Întrebă ce reprezintă acest AGR II B pentru că se înțelege că acesta este elementul care stă la baza calculului acestei redevențe, care conduce la nemulțumirea despre care se discută? Dorește cineva din executiv să lămurească acest aspect?

Doamna Morar Carmen precizează că în urmă cu o zi, în comisia de buget și în cea de urbanism a dat toate explicațiile cu privire la acest aspect, răspunzând la toate întrebările care i-au fost puse. Domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan făcând parte din comisia juridică nu a participat la discuții. S-a afirmat că nu au existat consultări, însă doamna Hundorfean Eugenia poate confirma că fiecare asociat a fost chemat pentru a i se prezenta situația. Doamna Hundorfean Eugenia a spus că va trebui să se consulte cu toți asociații, împreună cu ei, să poată lua decizii, după care să poată veni cu un răspuns. În urma hotărârii Consiliului Județean Mureș a fost necesară o actualizare a tarifelor, iar acel AGR II B, reprezintă un raport statistic care trebuie depus de fiecare la Registrul agricol și ulterior se transmite la județ. Cei care se ocupă de pășuni cunosc ce reprezintă acest raport. La doamna Hundorfean Eugenia, la momentul la care a fost analizat dosarul pentru a se putea prelungi contractul, nu avea o evidență a numărului de bovine specificat în contract și în caietul de sarcini. Aceste date au fost obținute de la Registrul agricol, doamna Ilie Rodica, inspector, le-a pus la dispoziție date declarate de către fiecare în parte. S-a solicitat și faptul că dacă nu au o evidență a numărului de bovine, doamna Hundorfean Eugenia va trebui să se înțeleagă cu asociații pentru a renunța la o parte din pășune, fiind și alte cereri. Dacă dâșii nu mai întrunesc condițiile prevăzute de lege pot face o cerere prin care să solicite renunțarea la pășune. Doamna Hundorfean Eugenia a asigurat-o că a discutat cu asociații cu privire la toate aceste aspecte, a rezolvat și cu numărul de bovine, despre care nu are cunoștință cum le-a declarat, nefiind problema dâșei. De la Registrul agricol a solicitat situația, spunând atunci că sunt de acord să rămână cu toată suprafața. Acum, doamna Hundorfean Eugenia prezintă o altă variantă nu știe a fost înștiințată cu privire la acest aspect

Domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan arată că a înțeles explicațiile doamnei Morar Carmen, însă întreabă cum s-a ajuns la cantitatea de masă verde?

Doamna Morar Carmen spune că această cantitate a rezultat în urma rapoartelor date, aceasta este cantitatea minimă declarată de asociație la Registrul agricol. Doamna Ilie Rodica i-a spus că cei din asociație fac aceste rapoarte, pe care dâșii ulterior le transmite la Tg. Mureș.

Domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan întreabă dacă la Sighișoara, pe suprafața U.A.T., inclusiv Hetiurul, există amenajament pastoral?

Doamna Morar Carmen precizează că în momentul de față amenajamentul pastoral nu este finalizat, dacă ar fi fost finalizat, nu s-ar mai acorda o atenție sporită Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 139 de care amintea anterior, având în funcție de datele pe care le dețineau, anumite tarife stabilite la nivel local. Neavând acest lucru, au fost nevoiți să se raporteze la Hotărârea Consiliului Județean Mureș.

Domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan consideră că în cazul de față există două mari probleme, și anume că, dacă nu există amenajamentul pastoral, începând de anul acesta nu se vor mai da

subvenții, nu știe cum se vor descurca acești oameni cu A.P.I.A. și cea de-a doua, dacă se va face un amenajament pastoral, contractul ar fi mai nuanțat și nu ar fi o sumă pașală, pentru că este o problemă pe care o au cei din Hetiur. Cele 65 de hectare nu sunt uniforme, nu se produce aceeași cantitate în orice loc. Există zone care sunt ușor înclinate, cu tipuri diferite de vegetație Cât privește Hotărârea Consiliului Județean Mureș, ea stabilește tarifele tarifele minime Pe de altă parte, i s-a spus că este pe baza declarației doamna Hundorfean Eugenia spune că nu a declarat la Registrul agricol Consideră că ar fi fost util să fie anexat la acest proiect de hotărâreși un document din partea Registrului agricol, din care să se vadă că este așa cum se spune

Doamna Morar Carmen menționează că la materialul de ședință există o notă de serviciu prin care Direcția Administrarea patrimoniului a solicitat Registrului agricol datele

Domnul consilier local Burghelia Bogdan - Ioan arată că în proiectul de hotărâre există o oarecare problemă pentru că se vorbește despre încărcătura minimă de 0,3 UVM (n.n. Unitate Vita Mare) până la maxim 1 UVM. Dânsul a studiat această problemă și la felul cum arată pășunea Colboș, este de valoare medie, iar în condițiile acestea, încărcătura maximă ar fi de 0,9 UVM, nu de 1 UVM. Problema mare este de ce crește atât de mult și cum a fost stabilită această cantitate? Cei care locuiesc la Hetiur spun că nu poate să fie atâtă iarbă

Doamna Morar Carmen este de acord cu cele menționate de către domnul consilier local Burghelia Bogdan - Ioan, însă doamna Morar Carmen spune că la momentul la care cei din asociație au fost chemați, solicitați pentru discuții și li s-a adus la cunoștință, puteau să le spună exact ceea ce domnul consilier local Burghelia Bogdan - Ioan a spus acum. Ei au spus cu totul altceva

Domnul consilier local Burghelia Bogdan - Ioan spune că în continuare rămâne problema modificării unilaterale a contractului. Nu știe dacă dânsii pot modifica unilateral un contract

Domnul viceprimar Toth Tivadar cu referire la ceea ce domnul consilier local Burghelia Bogdan - Ioan a precizat anterior cum că ar fi trebuit să fie ceva atașat la materialele de ședință, arată că există o notă de serviciu de la Registrul agricol atașată

Domnul consilier local Burghelia Bogdan - Ioan spune că cei implicați direct neagă, neconsiderând că este o problemă personală la adresa cuiva, pur și simplu din curiozitate întreabă cum s-a ajuns la această cantitate de 6 tone de masă verde la hectar?

Domnul consilier local Ciotloș Ioan precizează că în urmă cu o zi a avut o discuție în comisia de buget pe tema aceasta și ar dori acum să-și exprime părerea cu privire la calitatea de proprietar a municipalității, considerând că având această calitate, se exagerează cu acești oameni care utilizează aceste suprafețe de pășune. Problema municipalității este ca această pășune să fie întreținută, să fie curată, nu împădurită, să ne primim cota parte convenită, chirie sau ceea ce a fost stabilit prin contract. Din câte știe, cei care exploatează aceste pășuni, le înscriu la A.P.I.A., care îi condiționează și le spune clar, pe suprafețele respective ceea ce trebuie să facă în funcție de amenajamentul pe care-l convin cu A.P.I.A., felul cum aceasta este întreținută nefiind problema municipalității. Ei sunt cei inspectați permanent de A.P.I.A., nu proprietarul. Ei sunt cei care depun documentele pentru subvenții, restituie banii dacă nu au executat lucrările care sunt necesare, etc. nu este treaba municipiului. Nu dânsii trebuie să calculeze care este cantitatea de iarbă care se adună de pe suprafața respectivă când plouă este o cantitate, când nu plouă este alta

Consideră că în calitate de proprietar nu poți verifica câtă iarbă există pe ce parcele, dânsului îi pare că aceste condiții sunt așa să se "umple" contractul. Contractul trebuie să fie foarte simplu : " asta este suprafața, ăsta este tariful pe suprafață" În acest sens, dorește să afle și părerea doamnei Hundorfean Eugenia, dacă nu ar fi mai bine așa

Cel care reprezintă municipiul, să aibă această responsabilitate de a verifica întreținerea corespunzătoare a pășunii, acesta fiind și scopul de a menține această pășune peste ani și ani, nu să dispară, adică să nu poată fi integrată, nici în fondul forestier și nici în pășune acest lucru considerându-l prioritatea proprietarului

Nu câtă iarbă adună sau ce animale pasc pe acele suprafețe? Cu acordul colegilor din consiliu solicită președintelui de ședință să-i de cuvântul doamnei Hundorfean Eugenia.

Președintele de ședință îi dă cuvântul mai întâi domnului viceprimar Toth Tivadar care dorește să intervină, după care îi va da cuvântul doamnei Hundorfean Eugenia.

Domnul viceprimar Toth Tivadar consideră că în acest caz nu se poate face abstracție de legislația care stă la baza acestei hotărâri, unde se spune foarte clar fiecare parte din contract ce are de făcut și care sunt obligațiile părților. Pur și simplu, nu se poate face abstracție de la lege ”se pot eventual face niște demersuri să modifice ei cadrul legal noi deocamdată trebuie să respectăm acest cadru legal.” Dânsul personal, nu a spus că domnul consilier local Ciotloș Ioan nu are dreptate, singura problemă este că există un cadru legal care va trebui respectat.

Domnul consilier local Ciotloș Ioan menționează că dânsul are cunoștință despre aceste lucruri, pentru că se ocupă la modul propriu

Doamna Hundorfean Eugenia precizează că, este adevărat că sunt controlați de către cei de la A.P.I.A., dacă se constată că suprafața nu este curățată sunt penalizați. Asociația își plătește obligațiile, impozitele, dar nu sunt siguri că primesc acei bani, pentru că nu au nici măcar apă în pășunat, iarbă pe pășuni este două luni de zile, pentru că atunci când seceta se instalează, se merge degeaba cu vacile pe pășune.

Domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan cu referire la trimiterea domnului viceprimar Toth Tivadar la materialele de ședință, precizează că a văzut adresa, problema este că se tot face referire la acest document ”fantomă” AGR II B pe care nimeni nu l-a văzut nu-l știe are impresia că undeva ne învârtim în cerc.....

Domnul viceprimar Toth Tivadar spune că domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan a întrebat de unde s-au obținut datele? Ele au fost comunicate de la Registrul agricol, printr-o notă internă, date pe care cei de la Direcția Administrarea patrimoniului sunt cei în măsură să le pună la dispoziție.

Domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan consideră că până nu există un amenajament pastoral, care va trebui să fie însoțit de Consiliul local, crede că nu se pot atinge de contractele acestor oameni, care sunt mulți la Hetiur, tocmai pentru că există un element care nu este clar definit, respectiv valoarea mesei verzi pe hectar.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi ”pentru”, 3 ”abțineri” ale domnilor consilieri locali: Ștefănescu Constantin, Colceriu Iosif - Dan și Moiseș Florian Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 6 voturi ”împotriva” al doamnei consilier local Horumb Maria și ale domnilor consilieri locali: Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan, Duma Felix - Lucian, Burghilea Bogdan - Ioan și Ciotloș Ioan și se adoptă **hotărârea nr. 41/27 februarie 2020 privind îndreptarea unei erori materiale, precum și modificarea și ulterior prelungirea unor contracte de concesiune.**

La punctul 16 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind stabilirea volumului pentru valorificarea lemnului de foc către populație în anul 2020 din fondul forestier proprietatea Municipiului Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 42/27 februarie 2020 privind stabilirea volumului pentru valorificarea lemnului de foc către populație în anul 2020 din fondul forestier proprietatea Municipiului Sighișoara.**

La punctul 17 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea volumului masei lemnoase propus spre valorificare în anul 2020, a modului de valorificare în cursul anului 2020 a masei lemnoase provenită din fondul forestier proprietate a Municipiului Sighișoara, a prețurilor de referință pentru anul de producție 2020, pe specii/grupe de specii, grade de accesibilitate, sortimente dimensionale

și natura produsului, stabilite în condiții de piață, pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate a Municipiului Sighișoara, a prețurilor de pornire la licitație și a tipului de licitații care se vor organiza în cursul anului 2020, pentru valorificarea masei lemnoase pe picior provenită din fondul forestier proprietate a Municipiului Sighișoara și a Listei partizilor propuse pentru aprovizionarea populației cu lemne de foc pentru anul 2020.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 43/27 februarie 2020 privind însușirea și aprobarea volumului masei lemnoase propus spre valorificare în anul 2020, a modului de valorificare în cursul anului 2020 a masei lemnoase provenită din fondul forestier proprietate a Municipiului Sighișoara, a prețurilor de referință pentru anul de producție 2020, pe specii/grupe de specii, grade de accesibilitate, sortimente dimensionale și natura produsului, stabilite în condiții de piață, pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate a Municipiului Sighișoara, a prețurilor de pornire la licitație și a tipului de licitații care se vor organiza în cursul anului 2020, pentru valorificarea masei lemnoase pe picior provenită din fondul forestier proprietate a Municipiului Sighișoara și a Listei partizilor propuse pentru aprovizionarea populației cu lemne de foc pentru anul 2020.**

La punctul 18 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 al fondului forestier, întocmit de Ocolul Silvic Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Ciotloș Ioan arată că după cum a constatat, bugetul pe anul 2020 al Ocolului Silvic Sighișoara este unul cu un profit aproximativ de 13 ori mai mare decât în anul 2019.... Se întreabă dacă este chiar așa? La 3.000 de hectare de pădure

Domnul viceprimar Toth Tivadar spune la 31 decembrie

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 44/27 februarie 2020 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 al fondului forestier, întocmit de Ocolul Silvic Sighișoara.**

La punctul 19 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind organizarea, administrarea și întreținerea pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara pe anul 2020.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Ciotloș Ioan se adresează doamnei Hundorfean Eugenia întrebând-o care este părerea dânzei despre cele precizate de către dânsul anterior?

Doamna Hundorfean Eugenia arată că a fi fermier nu este atât de simplu, permanent ești ocupat și multe alte situații

Domnul consilier local Ciotloș Ioan spune că, din câte a înțeles, Municipiul Sighișoara are o suprafață de aproximativ 400 hectare. Întreabă dacă se știe exact din această suprafață, cât este împădurită și cât este utilă? În zona Rusu, anumite suprafețe de pășune sunt deja împădurite, Întreabă dacă în zona împădurită se mai face ceva sau se lasă să se ajungă cu arborii pentru a se intra în domeniul silvic, ori se aduc caprele să mănânce

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 45/27 februarie 2020 privind organizarea, administrarea și întreținerea pășunilor proprietate privată a Municipiului Sighișoara pe anul 2020.**

La punctul 20 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind întabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren și aprobarea închirierii directe a acestuia.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 46/27 februarie 2020 privind întabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil – teren și aprobarea închirierii directe a acestuia.**

La punctul 21 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 233/19.12.2019, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Doamna Morar Carmen arată că, la anexele nr. 1 și nr. 2 ale proiectului de hotărâre este vorba despre îndreptarea unor erori materiale. La anexa nr. 1 este vorba despre poziția 29, iar la anexa nr. 2 poziția 23, la doamna Tornea Tania unde la punctaj a fost trecut numărul 59 din greșeală, fiind de fapt numărul 56să se aibă în vedere acest aspect pentru a se putea îndrepta eroarea materială.....

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 47/27 februarie 2020 privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe și modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 233/19.12.2019, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L.**

La punctul 1 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării acordului de parteneriat cu Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi Cluj-Napoca, Fundația Veritas Sighișoara și Școala Gimnazială "Miron Neagu" din Sighișoara, acord care a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 51/13.09.2016 și modificat prin Hotărârile Consiliului Local Sighișoara nr. 197/28.12.2017, nr. 33/28.02.2018, nr. 210/25.10.2018 și 7/30.01.2020.

Se dă cuvântul doamnei Șandru Ioana - Maria, consilier achiziții, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Biroului Achiziții, Accesare Fonduri Europene și Management Proiecte.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 48/27 februarie 2020 privind aprobarea modificării acordului de parteneriat cu Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi Cluj-Napoca, Fundația Veritas Sighișoara și Școala Gimnazială "Miron Neagu" din Sighișoara, acord care a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 51/13.09.2016 și modificat prin Hotărârile Consiliului Local Sighișoara nr. 197/28.12.2017, nr. 33/28.02.2018, nr. 210/25.10.2018 și 7/30.01.2020.**

La punctul 2 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL "DEZVOLTARE ZONĂ REZIDENȚIALĂ CU LOCUINȚE COLECTIVE", Sighișoara, str. Viilor, nr. f.n.

Se dă cuvântul doamnei Popescu Adina - Gabriela, arhitect șef în cadrul Consiliului Județean Mureș, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Generale Arhitect Șef din cadrul Consiliului Județean Mureș.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 49/27 februarie 2020 privind aprobarea PLANULUI URBANISTIC ZONAL "DEZVOLTARE ZONĂ REZIDENȚIALĂ CU LOCUINȚE COLECTIVE", Sighișoara, str. Viilor, nr. f.n.**

La punctul 3 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind întabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 50/27 februarie 2020 privind întabularea dreptului de proprietate publică și privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.**

La punctul 4 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 194/31.10.2019 privind concesionarea imobilului "Turnul Croitorilor", monument istoric, parte din ansamblul fortificațiilor Cetății Municipiului Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 51/27 februarie 2020 privind modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 194/31.10.2019 privind concesionarea imobilului "Turnul Croitorilor", monument istoric, parte din ansamblul fortificațiilor Cetății Municipiului Sighișoara.**

La punctul 5 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 28/20.02.2020 privind aprobarea Programului anual pentru anul 2020, al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Municipiului Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Juridic și al Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Duma Felix - Lucian arată că a citit raportul de specialitate, proiectul a fost discutat și în ședința extraordinară din 20 februarie 2020, dar este surprins că se precizează "domeniul cultură, recreere și religie nu are aplicabilitate practică raportat la sumele prevăzute în buget". Precizează că a fost eliminat subpunctul care prevedea doar cultele religioase să beneficieze de fonduri pentru a da posibilitatea și celor care depun proiecte pe cultură, recreere, dar se pare că cultura este zero..... Din acest motiv grupul de consilieri ai U.I.P.S. nu vor participa la vot, pentru că se alocă fonduri numai la culte religioase, cultură și recreere, nu

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi "pentru" și 2 "abțineri" ale domnilor consilieri locali Moiseș Florian Dan și Ștefănescu Constantin (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 52/27 februarie 2020 pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 28/20.02.2020 privind aprobarea Programului anual pentru anul 2020, al finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Municipiului Sighișoara.** Grupul de consilieri ai U.I.P.S., respectiv doamna consilier local Horumb Maria și domnii consilieri locali: Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan, Duma Felix - Lucian, Burghelea Bogdan - Ioan și Ciotloș Ioan, nu participă la vot.

La punctul 6 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 5.784/26.02.2020 prin care Consiliul de administrație al societății Compania Aquaserv S.A., convoacă Adunarea Generală a acționarilor - Compania Aquaserv S.A. Tg. Mureș, care va avea loc la sediul societății, din Tg. Mureș, str. Kos Karoly, nr.1, în data de 02 aprilie 2020, ora 13,00, cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al Companiei Aquaserv S.A. și numirea unui Consiliu de administrație provizoriu pe o perioadă de 4 luni.

Nu sunt discuții.

Se trece la diverse.

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian întreabă cine sunt cele două persoane care au participat la concursul pentru ocuparea postului de director la Clubul Sportiv Municipal?

Domnul primar precizează că pentru acest concurs s-au înscris patru persoane și în urma selecției dosarelor au rămas două persoane. Una este doamna Stupariu Claudia și a doua, un domn de la Tg. Mureș (domnul Rus sau Rusu)

Domnul consilier local Colceriu Iosif - Dan intervine și spune că doamna Stupariu Claudia a renunțat a contestat, pentru că din punctul dânzei de vedere, domnul de la Tg. Mureș a copiat. Dacă s-a renunțat la examen, înseamnă că este adevărat că acest lucru a fost contestat Consideră că ar trebui la toate aceste examene să fie un reprezentant din afară Doamna Stupariu era foarte nemulțumită Oricum, ceva nu a fost în regulă acolo

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian înțelege că punctajul mic al lucrării rezultă din faptul că doamna Stupariu a renunțat

Domnul primar precizează că lucrarea a fost anulată, interpretându-se de către comisie această tentativă de a se copia

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian întreabă dacă nu există o dovadă clară.....până la urmă există prezumția de nevinovăție

Domnul primar spune că respectivul candidat nu trebuia să pună mâna pe telefon, a justificat că aștepta un mesaj de la cineva și "nu s-a uitat la mesajul acela" Nu se poate admite această scuză, nu avea ce să caute cu telefonul acolo Concursul se va relua

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian întreabă care au fost cele două persoane respinse?

Domnul primar îi răspunde domnul Morar și domnul Abrudan

Domnul consilier local Gall Erno cu privire la cei care dețin magazine pe partea dreaptă în sensul de mers pe E60 spre Albești, zona Stadion (Carnicomp, Piese Auto, s.a.) care se plâng că persoanele care lucrează acolo, au toată ziua mașinile parcate în parcare respectivă, iar alții nu au loc. Întreabă dacă nu ar putea fi montat un semn de circulație care să restricționeze parcare autoturismelor acolo, altfel, nu mai este loc de parcare pentru alții De asemenea adresează o rugămintă domnului Maior Gheorghe, director S.C. Ecoserv Sig S.R.L. din partea locuitorilor de pe strada George Coșbuc, dacă se poate marca parcare din fața imobilelor, pentru că nu au unde parca

Domnul consilier local Colceriu Iosif - Dan, dat fiind faptul că se apropie sezonul turistic, atrage atenția asupra unui plan clar și rapid de amenajare a căruțelor Profită de prezența în ședință a doamnei arhitect șef Popescu Adina - Gabriela

Doamna Popescu Adina - Gabriela precizează că în acest sens, a avut o discuție cu doamna Morar Carmen

Doamna consilier local Horumb Maria arată că există un program prin care Ministerul Finanțelor publice extinde utilizarea sistemului informatic printr-un program PatrimVen care vine în sprijinul cetățenilor. Cu alte cuvinte, cei care vin la primărie și au nevoie de o adeverință sau un document pentru veniturile realizate, nu mai trebuie trimiși la finanțe Are cunoștință că Primăria a fost arondată la acest program informatic Ar trebui toate serviciile să folosească acest program pentru a se evita acest traseu Primărie - ANAF și înapoi

Doamna secretar general intervine și precizează că acest program este folosit de către Direcția de Asistență Socială pentru persoanele care solicită ajutoare sociale....

Domnul consilier local Ciotloș Ioan atrage atenția că steagul tricolor care se află la catedrală ar trebui schimbat În altă ordine de idei, în ședința din luna ianuarie a solicitat Poliției locale să facă investigații cu privire la persoana care a scris "kake". Se cunoaște cine este, sau nu?

Domnul Nerișanu Nicușor - Dan, prezent la lucrările ședinței de consiliu din partea Poliției locale arată că încă se fac verificări în acest sens

Domnul consilier local Ștefănescu Constantin cu privire la mizeria care se găsește în parcare de la ieșirea din oraș, până spre podul peste râul Târnava Mare. La un moment dat problema a fost remediată, s-a făcut curățenie, iar acum este din nou "un jég de nedescris" A rugat să fie instalate coșuri de gunoi sau containere, pentru ca cei care staționează, în mod special cei cu tirurile care aruncă gunoiul.... Pe drumul spre Hetiur, de o parte și de alta a drumului, există gospodării care de asemenea au gunoiul aruncat în jurul lor..... Nu cunoaște cine se ocupă de aceste probleme

Domnul primar spune că de salubritatea parcării respective s-a ocupat și primăria

Domnul Nerișanu Nicușor - Dan, prezent la lucrările ședinței de consiliu din partea Poliției locale, arată că Poliția locală i-a informat pe cei de la Drumuri și Poduri cu câteva zile în urmă este de competența celor de la Drumuri și Poduri

Domnul Stanciu Mihai, delegatul sătesc al satului Hetiur arată că la Hetiur nu au nici canalizare, nici apă, nici asfalt,, Se adresează domnului Oprea Mircea - Țonu, directorul S.C. A.T.T. S.A., cu privire la înlocuirea becurilor, așa cum s-a procedat în Sighișoara. Sunt cetățeni care și-au cumpărat becuri și au fost montate de cei de la S.C. A.T.T. S.A., la fel a procedat și dânsul, dar consideră că nu trebuie să se facă din acest lucru un obicei Are cunoștință despre derularea unui program pe fonduri europene, însă nu pot sta pe întuneric până se finalizează acel program, este prea mult

Domnul Oprea Mircea - Țonu precizează că a discutat atât cu domnul primar cât și cu domnul viceprimar și acest aspect se va rezolva

Domnul Stanciu Mihai îi mulțumește domnului Maior Gheorghe pentru piatra adusă la Hetiur pe străzi, dar spune că s-ar putea pune un strat mai gros de piatră pentru că sunt zone unde s-a pus piatră dar pământul fiind înghețat la momentul acela, acum este din nou noroi și n-au trecut două săptămâni de când a fost adusă piatra.....

Președintele de ședință solicită o informare cu privire la problemele semnalate la grădinița de pe strada Mihai Eminescu

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian întreabă dacă face referire la grădinița care aparține de Școala Gimnazială "Victor Jinga" unde, precizează că există un proiect de hotărâre depus de un an și jumătate de către grupul de consilieri ai U.I.P.S. Problemele acestei grădinițe sunt vechi. A fost la fața locului împreună cu domnul Radu Pavel - Puiu, cu domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan, cu direcțiunea de atunci, dețin filmări, fotografii, însă o informare nouă nu dăunează. Dânsii susțin aceste demersuri Mulțumește doamnei arhitect șef, pentru informarea privind cei 2% din bugetul local pentru restaurarea și conservarea clădirilor de patrimoniu din oraș, solicitată de anul trecut și pe care încă nu a primit-o.....

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Șoneriu Mihai - Marcel




SECRETAR GENERAL
Bizo Anca

